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Іран вказав, від чого залежать
переговори зі США
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  10 квітня 2026, 05:26

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Речник Міністерства закордонних справ Ірану Есмаїл Багаї

Америка зобов'язалася зупинити війну на всіх
фронтах, включаючи Ліван, що є невід'ємною
частиною запропонованої Пакистаном угоди,
стверджують у Тегерані.
 
Представник Міністерства закордонних справ Ірану Есмаїл Багаї повідомив,
що проведення переговорів про припинення війни залежить від виконання
Сполученими Штатами своїх зобов'язань, зокрема щодо припинення
бойових дій у Лівані. Про це у п'ятницю, 10 квітня, пише CNN.
 
За словами Есмаїла Багаї, ці зобов'язання включають припинення вогню на
території Лівану, попри заперечення США та Ізраїлю, які вважають, що такі
умови не входили до попередніх домовленостей.
 
Як повідомляє видання, Багаї засудив інтенсивні ізраїльські удари по
території Лівану, внаслідок яких, за даними Міністерства охорони здоров'я
цієї країни, в середу загинули сотні людей.
 
Ізраїль, зі свого боку, заявив, що атаки були спрямовані на понад 100
командних центрів та військові об’єкти організації "Хезболла".
 
Багаї зазначив, що припинення війни в Лівані є важливою частиною
запропонованої Пакистаном угоди про перемир'я. Як підкреслив прем’єр-
міністр Пакистану, США погодилися забезпечити припинення бойових дій
на всіх фронтах, включно з Ліваном.
 
Раніше президент США Дональд Трамп в розмові з прем’єр-міністром
Ізраїлю Біньяміном Нетаньягу висловив прохання послабити удари по
Лівану й сприяти налагодженню дипломатичних переговорів.
 
Європейські столиці також різко відреагували на останні атаки Ізраїлю в
регіоні, які були спрямовані проти "Хезболи", але призвели до загибелі
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сотень мирних жителів і поранення близько тисячі осіб. Зокремая, з різким
осудом виступив лідер Франції.
 
Раніше повідомлялося, що спікер іранського парламенту Мохаммад Багер
Галібаф назвав припинення вогню та переговори зі США безглуздими,
оскільки Вашингтон, на його думку, порушив домовленості, викладені в
іранських умовах для завершення конфлікту. 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти
Реклама на сайті
Використання
матеріалів
korrespondent.net
Правила користування
сайтом

Договір користування
сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «КореспонденТ.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail:
sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання .
Посилання має бути розміщена в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути
розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах
реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

СЮЖЕТ Війна на Близькому Сході. Онлайн

Краще цього не робити: Трамп висунув вимогу Ірану

Радник верховного лідера Ірану помер після атаки на Тегеран

З'явилася нова заява Верховного лідера Ірану

Кувейт заявив про атаку невідомих безпілотників

Новий лідер Ірану у тяжкому стані й не може керувати країною - розвіддані
42311

Росія планує відновити проєкт СРСР з "повороту сибірських річок" 41274

ЗМІ дізналися, хто переконав Іран погодитися на перемир’я зі США 30250

Іран погодився розблокувати Ормузьку протоку 25613

В МЗС Росії пригрозили "відповіддю" країнам Балтії 15958

У Росії заговорили про "суверенні території" на Місяці 15360

https://ua.korrespondent.net/world/4869325-makron-zasudyv-udary-izrailui-po-livanu
https://ua.korrespondent.net/world/4869319-iran-perehovory-ye-bezghluzdymy-ssha-trychi-porushyly-uhodu
https://t.me/korrespondentnet
https://whatsapp.com/channel/0029Va8w6ki4dTnLYdcYww13
https://news.google.com/publications/CAAqLQgKIidDQklTRndnTWFoTUtFV3R2Y25KbGMzQnZibVJsYm5RdWJtVjBLQUFQAQ?hl=ru&gl=UA&ceid=UA%253Aru
https://ua.korrespondent.net/world/4858866-viina-na-blyzkomu-skhodi-onlain
https://ua.korrespondent.net/world/4869669-krasche-tsoho-ne-robyty-tramp-vysunuv-vymohu-iranu
https://ua.korrespondent.net/world/4869667-radnyk-verkhovnoho-lidera-iranu-pomer-pislia-ataky-na-teheran
https://ua.korrespondent.net/world/4869647-ziavylasia-nova-zaiava-verkhovnoho-lidera-iranu
https://ua.korrespondent.net/world/4869634-kuveit-zaiavyv-pro-ataku-nevidomykh-bezpilotnykiv
https://ua.korrespondent.net/special/2120-viina-v-irani
https://ua.korrespondent.net/tag/5/
https://ua.korrespondent.net/tag/30/
https://ua.korrespondent.net/tag/154/
https://ua.korrespondent.net/tag/222/
https://ua.korrespondent.net/tag/458/
https://ua.korrespondent.net/tag/1715/
https://ua.korrespondent.net/tag/29652/
https://ua.korrespondent.net/world/4868715-novyi-lider-iranu-u-tiazhkomu-stani-y-ne-mozhe-keruvaty-krainoui-rozviddani
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4868909-rosiia-planuie-vidnovyty-proiekt-srsr-z-povorotu-sybirskykh-richok
https://ua.korrespondent.net/world/4868996-zmi-diznalysia-khto-perekonav-iran-pohodytysia-na-peremyria-zi-ssha
https://ua.korrespondent.net/world/4868979-iran-pohodyvsia-rozblokuvaty-ormuzku-protoku
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4868631-v-mzs-rosii-pryhrozyly-vidpoviddui-krainam-baltii
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4868910-u-rosii-zahovoryly-pro-suverenni-terytorii-na-misiatsi
https://ua.korrespondent.net/world/4869583-chovny-u-vodakh-brytanii-taiemna-operatsiia-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/4869583-chovny-u-vodakh-brytanii-taiemna-operatsiia-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/4869569-pokarannia-dlia-nato-scho-zadumav-tramp
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/4869304-taiemna-uhoda-yak-uhorschyna-prodavalas-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869230-ofis-pryzovu-na-mobilizatsiui-chekauit-zminy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869230-ofis-pryzovu-na-mobilizatsiui-chekauit-zminy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4869041-peremyria-mizh-ssha-ta-iranom-scho-varto-znaty
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868907-safari-na-luidei-kudy-buit-rosiiany-18
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4868645-kinets-nafty-i-hazu-zminy-cherez-viinu-proty-iranu
https://ua.korrespondent.net/world/4868645-kinets-nafty-i-hazu-zminy-cherez-viinu-proty-iranu
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868615-zahroza-z-pivnochi-chy-zapuskatymut-shakhedy-z-bilorusi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4868475-vtraty-aviatsii-ssha-na-blyzkomu-skhodi-vsi-detali
https://ua.korrespondent.net/world/
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://twitter.com/korrespondent
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/#
https://ua.korrespondent.net/contacts/
https://ua.korrespondent.net/magazine/advert/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/user_contract/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/terms_of_use/
https://ua.korrespondent.net/authors/


Згоден / Got
it

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил
(принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може
бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт
не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які
матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more

https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/rules

	Іран вказав, від чого залежать переговори зі США
	НОВИНИ СВІТУ
	СЮЖЕТИ
	Америка зобов'язалася зупинити війну на всіх фронтах, включаючи Ліван, що є невід'ємною частиною запропонованої Пакистаном угоди, стверджують у Тегерані.
	ВИБІР РЕДАКТОРА

	ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ
	Новий лідер Ірану у тяжкому стані й не може керувати країною - розвіддані42311
	Росія планує відновити проєкт СРСР з "повороту сибірських річок"41274
	ЗМІ дізналися, хто переконав Іран погодитися на перемир’я зі США30250
	Іран погодився розблокувати Ормузьку протоку25613
	В МЗС Росії пригрозили "відповіддю" країнам Балтії15958
	У Росії заговорили про "суверенні території" на Місяці15360



